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KẾ HOẠCH
Chuẩn bị các điều kiện cho học sinh trở lại trường 
sau thời gian tạm nghỉ học để phòng chống dich bệnh nCoV 
của  Trường Trung học cơ sở Vĩnh Hòa
 
Thực hiện công văn số 28/PGDĐT- NGLL ngày 10/02/2020 về việc Chuẩn bị các điều kiện cho học sinh trở lại trường sau thời gian tạm nghỉ học để phòng chống dich bệnh nCoV 
Tiếp tục thực hiện công văn số 21/PGDĐT-NGLL ngày 03/02/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Phú giáo về việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 06/CT-TTg ngày 31/01/2020 của Thủ tướng Chính phủ về việc phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCoV) gây ra;
Trường THCS Vĩnh Hòa xây dựng kế hoạch Chuẩn bị các điều kiện cho học sinh trở lại trường sau thời gian tạm nghỉ học để phòng chống dich bệnh nCoV như sau:
I. Đặc điểm tình hình
1. Đội ngũ Cán bộ, giáo viên nhân viên
- Tổng số cán bộ, giáo viên nhân viên năm học 2019-2020 đến tháng 02/2020 là: 60/47 nữ, giảm 01 nữ:
+ Cán bộ quản lý: 3/2 nữ
+ Giáo viên dạy lớp: 47/37
+ Hành chính, phục vụ: 10/7 nữ
2. Số lượng học sinh
· Tổng số học sinh đến đầu tháng 02/2020 là 861/ 421 nữ biên chế thành 27 lớp gồm 08 lớp 6; 07 lớp 7; 07 lớp 8 và 06 lớp 9.
3. Cơ sở vật chất 
- Tổng diện tích toàn trường là 7.396 m 2 , Diện tích sân chơi cho học sinh là 2.666 m 2 , Bãi tập là 1.846 m 2 , Có 18 phòng học 09 phòng chức năng và hoạt động hành chính, thiếu 9 phòng học để tổ chức 2 buổi/ngày, thiếu 01 phòng thực hành bộ môn Hóa học và một số phòng hoạt động khác.
- Thiết bị dạy học tối thiểu tuy đủ về số lượng nhưng chất lượng không đảm bảo do thời gian sử dụng quá lâu.
4. Tình hình bệnh dịch
Tình hình bệnh dịch viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCoV) gây ra diễn biến phức tạp, Tỉnh Bình Dương chưa ghi nhận trường hợp nào mắc bệnh, tuy nhiên Trường THCS Vĩnh Hòa là trường có số lượng lớn học sinh thuộc các đối tượng nhập cư từ các tỉnh khác trong cả nước, sau kỳ nghỉ tết Nguyên đán Canh tý những học sinh về quê ăn tết hoặc cùng gia đình đi du lịch quay lại học tập nên nguy cơ bệnh xâm nhập vào trường học là rất cao.
Để chủ động trong công tác phòng chống dịch bệnh do chủng mới của vi rút Corona (nCoV) gây ra và hạn chế tối đa nguy cơ lây nhiễm trong nhà trường đồng thời căn cứ tình hình thực tế về công tác hoạt động dạy và học bù sau thời gian nghĩ phòng chống dịch bệnh.  
Trường THCS Vĩnh Hòa xây dựng kế hoạch Chuẩn bị các điều kiện cho học sinh trở lại trường sau thời gian tạm nghỉ học để phòng chống dich bệnh nCoV như sau: 
II. Mục tiêu
Chuẩn bị tốt tất cả các điều kiện an toàn, ngăn chặn, phát hiện sớm trường hợp có dấu hiệu viêm phổi cấp do chủng của vi rút mới Corona gây ra, xử lý kịp thời không để dịch lây lan, hạn chế đến mức thấp nhất tỷ lệ người mắc bệnh và tử vong.
Duy trì tốt công tác liên lạc giữa nhà trường và học sinh trong việc hướng dẫn, giao nhiệm vụ học tập cho học sinh trong thời gian tạm nghĩ học để phòng chống dịch bệnh nCoV.
Tập trung tuyên truyền kiến thức, nội dung đến cho cán bộ, giáo viên nhân viên và học sinh về nguyên nnha6n, hậu quả và cách phòng, chống dịch bệnh nCoV theo khuyến cáo của Bộ y tế.   
III. Mục tiêu cụ thể
Xây dựng và triển khai các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm phổi cấp do chủng của vi rút mới Corona gây ra trong nhà trường theo chỉ đạo của cấp trên và khuyến cáo của Bộ y tế.
Xây dựng kế hoạch duy trì liên lạc, phối hợp cùng phụ huynh học sinh để hướng dẫn, giao nhiệm vụ học tập cho học sinh trong thời gian tạm nghĩ phòng, chống dịch bệnh nCoV phù hợp tình hình điều kiện thực tế của nhà trường và địa phương xã Vĩnh Hòa.
Xây dựng kế hoạch học bù, phụ đạo kiến thức cho học sinh đảm bảo chương trình và thời gian biên chế năm học. 
IV. Nhiệm vụ trọng tâm
1. Công tác chỉ đạo 
Công tác phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCoV) gây ra là nhiệm vụ hết sức quan trọng, cần huy động toàn thể hệ thống chính trị trong nhà trường tham gia nhằm đạt hiệu quả cao nhất.
2. Công tác tuyên truyền: 
Tăng cường công tác tuyên truyền về nguyên nhân, hậu quả và cách phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCoV) gây ra, hướng dẫn học sinh, CB,GVNV đeo khẩu trang dúng cách, vệ sinh cá nhân bằng nhiều hình thức như hoạt động ngoài giờ lên lớp, thư điện tử Vndu, lồng ghép chương trình dạy học cho CB,GVNV và học sinh theo khuyến cáo của Bộ Y tế.
Triển khai nghiêm túc về Luật an ninh mạng cho đội ngũ để tranh tình trạng đăng tải, chia sẻ thông tin không chính thống gây hoang mang trong cộng đồng và vi phạm pháp luật.
3. Công tác chuyên môn
a. Công tác phòng chống dịch bệnh
Tùy vào tình hình thực tế theo dõi diễn biến của dịch bệnh, giao cho Phó Hiệu trưởng phụ trách hành chính chỉ đạo nhân viên y tế nhà trường và tổ văn phòng tham mưu cho Hiệu trưởng nghiên cứu các văn bản liên quan của cấp trên về công tác phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCoV) gây ra để xây dựng các kế hoạch, tổ chức hoạt động phòng chống hiệu quả.
Tổ chức phối hợp với cơ quan y tế, chính quyền địa phương, phụ huynh học sinh để tiếp tục thực hiện tốt công tác phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCoV) gây ra và các bệnh giao mua đông xuân.
Phân công đội ngũ giáo viên trực phòng chống dịch bệnh, vệ sinh sát khuẩn phòng học, bàn ghế, thiết bị dạy học cụ thể như sau: 
+ Chiều thứ 02 ngày 10/02/2020 tổ Anh Tin 05 người; Tổ Lý – KT 05 người vệ sinh phòng học số 1 đến số 4
+ Chiều thứ 03 ngày 11/02/2020 Tổ Toán 08 người vệ sinh sát khuẩn phòng học số 05 đến phòng 08.
+ Chiều thứ 04 ngày 12/02/2020 Tổ văn 07 người vệ sinh sát khuẩn phòng học số 09 đến phòng số 12.
+ Chiều thứ 05 ngày 13/02/2020 Tổ Hóa Sinh 06 người vệ sinh sát khuẩn phòng học 13 đến phòng số 16.
+ Chiều thứ 06 ngày 14/02/2020 Tổ Sử,Địa –Tổ TD-Nhạc-Họa 12 người vệ sinh sát khuẩn phong học số 17,18 và 04 phòng bộ môn.
+ Tổ văn phòng từ ngày 10/02/2020 đến ngày 14/02/2020 thực hiện vệ sinh khối hành chính, khuôn viên trường, chuẩn bị khu vực rửa tay, xà bông rửa tay cho học sinh và cán bộ giáo viên nhân viên trong thời gian phòng chống dịch bệnh (06 khu vực rửa tay)
+ Sáng chủ nhật 16/02/2020 Toàn trường thực hiện tổng vệ sinh trường lớp lần thứ 04 từ ngày 02/02/2020 đến nay, phối hợp Trunng tâm y tế huyện phun xịt khủ trùng phòng học, phòng chức năng, thiết bị và khuôn viên trường chuẩn bị đón học sinh đi học lại vào ngày 17/02/2020.
+ Kế hoạch những ngày tiếp theo: Giáo viên chủ nhiệm lớp có mặt trước 06 giờ 45 phút sáng và 12 giời 15 phút chiều vệ sinh sát khuẩn lớp học trước khi học sinh vào lớp, hướng dẫn học sinh đeo khẩu trang dúng cách, rửa tay trước khi vào lớp, ra chơi và ra về. Cán bộ, giáo viên nhân viên thuộc các tổ, bộ phận hành chính thực hiện kiểm tra, giám sát, hướng dẫn CB,GVNV và học sinh phòng chống dịch bệnh, thường xuyên tham gia vệ sinh trường lớp đến công bố khi hết dịch.
+ Kinh phí thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh được sử dụng từ nguồn kinh phí hoạt động của nhà trường và các nguồn vận động khác theo quy định.
b. Công tác hướng dẫn học sinh tự học, học bù, phụ đạo
Nhà trường thống nhất giao nhiệm vụ cho Phó Hiệu trưởng phụ trách chuyên môn xây dựng kế hoạch chỉ đạo cho giáo viên tập trung xây dựng hệ thống kiến thức ôn tập, soạn thảo bài tập định hướng gửi lên Gmail cùng chung cho phụ huynh khohoclieuthcsvinhhoa@gmail.com; hocsinhthcsvinhhoa@gmail.com; tạo đường linl tài liệu theo google Drive; tải lên Webside của nhà trường, nhắn tin Vndu cho phụ huynh tải tài liệu và hướng dẫn tự học tại nhà tronng thời gian tạm nghỉ phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCoV) gây ra,  giáo viên chủ nhiệm lớp liên lạc từng phụ huynh hỗ trợ tải bài cho học sinh tự ôn tập; Giáo viên được phân công ôn tập cho đội tuyển học sinh giỏi lơp 9 tạo thư điện tử trao đổi để ôn tập cho học sinh cụ thể như sau.
· Hướng dẫn học sinh tự học (Từ ngày 10/02/2020 đến 17/02/2020)
+ Sáng thứ 02 ngày 10/02/2020 tổ Anh Tin 05 người; Tổ Lý – KT 05 Trực phòng chống dịch bệnh, thảo luận lên phòng máy nhà trường giao bài học cho học sinh.
+ Sáng thứ 03 ngày 11/02/2020 Tổ Toán 08 người Trực phòng chống dịch bệnh, thảo luận lên phòng máy nhà trường giao bài học cho học sinh.
+ Sáng thứ 04 ngày 12/02/2020 Tổ văn 07 người Trực phòng chống dịch bệnh, thảo luận lên phòng máy nhà trường giao bài học cho học sinh.
+ Sáng thứ 05 ngày 13/02/2020 Tổ Hóa Sinh 06 người Trực phòng chống dịch bệnh, thảo luận lên phòng máy nhà trường giao bài học cho học sinh.
+ Sáng thứ 06 ngày 14/02/2020 Tổ Sử,Địa –Tổ TD-Nhạc-Họa 12 người Trực phòng chống dịch bệnh, thảo luận lên phòng máy nhà trường giao bài học cho học sinh.
· Kế hoạch học bù thời gian 02 tuần học sinh tạm nghỉ phòng chống dịch.
Do đặc thù của Trường THCS Vĩnh Hòa không đủ điều kiện thực hiện dạy 02 buổi / ngày đối với khối 6,7,8 nên việc học bù không thể sắp xếp vào ngày thứ 7 hàng tuần.
Nhà trường tiếp tục tham mư, xin ý kiến chỉ đạo của lãnh đạo cấp trên thực hiện tiếp quỹ thời gian dự phòng 02 tuần theo quy định tại Quyết định số 2071/QĐ – BGDĐT ngày 16/06/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo để không ảnh hưởng đến kết quả kỳ thi học kỳ 2 cho học sinh so với các trường khác và đảm bảo kết thúc năm học dúng quy định tại Quyết định số 2139/QĐ-UBND ngày 25 tháng 7 năm 2019 của UBND tỉnh Bình Dương về việc Ban hành Khung kế hoạch thời gian đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên năm học 2019-2020.
· Kế hoạch phụ đạo học sinh yếu kém. Do thời gian tạm nghỉ của học sinh để phòng chống dịch bệnh kéo dài nên tình hình kiến thức của đa số học sinh có nhiều ảnh hưởng, nhà trường động viên khuyến khích các tổ bộ môn, giáo viên bộ môn phối hợp cùng phụ huynh học sinh lập danh sách cho chuyên môn nhà trường xếp lịch phụ đạo cho học sinh yếu kém vào ngày chủ nhật hàng tuần cùng với khối lớp 9 năm học 2019-2020.    
V. Tổ chức thực hiện
Ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona (nCoV) gây ra trong nhà trường tiếp tục xây dựng kế hoạch cụ thể để thực hiện công tác tuyên truyền, công tác phòng chống, công tác đón học sinh đi học lại đảm bảo an toàn.
Các tổ, bộ phận và cá nhân phụ trách trong nhà trường căn cứ điều kiện thực tế, nghiên cứu kế hoạch và các văn bản chỉ đạo của cấp trên để thực hiện nghiêm túc công tác phòng chống dịch bệnh, công tác dạy và học đạt hiệu quả cao trong học kỳ 2 năm học 2019-2020. 
Trên đây là Kế hoạch Chuẩn bị các điều kiện cho học sinh trở lại trường sau thời gian tạm nghỉ học để phòng chống dich bệnh nCoV của Trường Trung học cơ sở Vĩnh Hòa./.
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